

春节假期全国安全形势总体平稳

新华社消息 记者7日从应急管理部获悉,春节假期全国安全形势总体平稳,未发生重大以上生产安全事故和较大以上自然灾害;全国江河水势平稳,未接报森林火灾。

据介绍,春节期间,国家综合性消防救援队伍在重点区域、

重要场所设置执勤点1.06万余个,出动消防车8.07万余辆次、消防救援人员44.39万余人次,参与各类灭火及抢险救援任务3.39余万起,营救疏散群众6182人;国家安全生产应急救援队伍出动1150队次、4272人次,为580多家企业提供风险防范和安全技术服务。

记者6日从公安部交管局获悉,春节期间,全国道路交通安全形势平稳,未接报一次死亡5人以上交通事故,一次死亡3人以上交通事故同比下降44%,全国主干公路有序畅通,未发生长时间长距离交通拥堵。

(刘夏村 任沁沁)



南方多地迎来降雪

2月7日,春节后开工第一天,浙江、湖北、安徽、江苏多地迎来降雪。各地及时发布相应的预警信号并采取了积极的应对措施保障民生,努力将降雪对农业生产和群众生活的影响降到最低。

(据新华社报道)

欠税逾100万或被纳入重大税收违法失信主体

新华社消息 《重大税收违法失信主体公布管理办法》本月起施行,将进一步完善失信约束制度。

办法明确了“重大税收违法失信主体”的主要情形,包括:伪造、变造、隐匿、擅自销毁账簿、记账凭证,或者在账簿上多列支出

或者不列、少列收入,或者经税务机关通知申报而拒不申报或者进行虚假的纳税申报,不缴或者少缴应纳税款100万元以上,且任一年度不缴或者少缴应纳税款占当年各税种应纳税总额10%以上的,或者采取前述手段,不缴或者少缴已扣、已收税款,数额在100

万元以上的;欠缴应纳税款,采取转移或者隐匿财产的手段,妨碍税务机关追缴欠缴的税款,欠缴税款金额100万元以上的等。

税务机关应当在失信主体确定文书送达后的次月15日内,向社会公布失信主体基本情况等信息。

(白阳)

2021年我国发放失业保险稳岗返还资金230亿

新华社消息 记者近日从人力资源和社会保障部获悉,2021年,我国延续实施包括普惠性失业保险稳岗返还政策在内的8项减负稳岗扩就业的政策,全年支出就业补助资金近千亿元,共向406万户企业发放失业保险稳岗返还资金230亿元。

失业保险稳岗返还是一项为企业减负、让职工受益的支持政策。受新冠肺炎疫情影响,河北省

邢台市公共交通有限责任公司经营遭遇困难。公司劳动关系科负责人表示,2021年,公司在急需资金稳定员工队伍的情况下,获得20.89万元稳岗返还资金,解了燃眉之急。

2021年,人社部放宽失业保险稳岗返还裁员率标准,提高中小微企业返还比例,重点加大住宿餐饮、文化旅游、交通运输、批发零售等受疫情影响较大行业的

倾斜力度,切实减轻了企业负担,稳岗位、扩就业的作用更加明显。

据了解,为进一步简便流程、减轻企业负担,全国20多个省份探索实行“免申即享”的新模式,即通过数据对比,直接向符合条件的企业发放资金。以天津市为例,人社部门“找到”符合条件的企业9.78万户,截至2021年末,已有8.77万户企业收到失业保险稳岗返还资金5.1亿元。(姜琳)

广西累计确诊99例 已检出奥密克戎

央视消息 2月7日下午,记者从广西壮族自治区新冠肺炎疫情防控新闻发布会了解到,自2月6日16时至7日12时,广西新增本土确诊病例56例。

2月5日至2月7日12时,全区累计报告本轮疫情本土确诊病例99例,均发生在百色市,其中德保县88例,靖西市5例,右江区3例,田阳区1例,隆林县1例,平果市1例,无症状感染者1例,发生在南宁市的江南区,所有的阳性人员均已转运到定点医疗机构进行隔离治疗。发布会上通报,2例确诊病例的标本检测结果为奥密克戎病毒株,基因检测正在开展中。(宗文)

【相关新闻】 陕西本轮疫情 本土确诊病例全部出院

新华社消息 记者从陕西省卫生健康委员会获悉,2月5日0-24时,陕西省报告无新增新冠肺炎本土确诊病例、疑似病例、无症状感染者,本土确诊病例治愈出院7例。至此,陕西本轮疫情本土确诊病例已全部治愈出院。

陕西省卫健委副主任杨联昌介绍,自2021年12月9日以来,陕西省累计报告本土确诊病例2080例,其中西安市2053例、咸阳市13例、延安市13例、渭南市1例,全部集中在西安救治。

西安市疾控专家提醒,低风险不等于没风险,鉴于新冠病毒的传染特性,在疫情防控进入常态化阶段,广大市民仍要做到“戴口罩,勤洗手,保持1米以上安全距离”等防疫措施。

(蔺娟)